

# 今日路桥

2012年8月9日 星期四 壬辰年六月廿二 总第1385期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 徐诗玥

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

## 救灾全面跟进 尽快恢复正常

### 台风“海葵”救灾工作会昨召开

本报讯(记者 於徐阳)台风“海葵”渐离我市,我区也逐渐风停雨止,8月8日下午,我区召开救灾工作会。区领导郑敏强、徐仁标、陈夏霖、任敏、杨正敏出席。

区委副书记、区长徐仁标通报了我区各方面受灾情况。他说,此次防台中各级各部门组织部署迅速,主要领导全部上岗到位,及时落实防台措施,乡镇机关干部全部深入一线。在防御过程中抓住时机,及时转移人员,把确保群众生命安全摆在首要位置,并妥善安置好这部分人员。组织力量抢修基础设施,及时处理险情,保障基本的生活需要。

徐仁标指出,“海葵”过境后,工作重心要转移到救灾上,要按照“全民动员,自力更生,以人为本,突出重点,科学有序,务求实效”的方针,开展生产自救,尽快恢复群众正常

的生产和生活。要妥善安排好受灾群众的生活,确保他们有饭吃、有水喝、有衣穿、有房住,同时要切实保障正常的市场供应,确保物价稳定。要尽快开展灾后设施检修,对涉及人民群众生活的基础设施要优先安排抢修。要帮助开展灾后的恢复和生产自救,尤其是农业受灾较为严重,农技部门要下到一线开展帮扶。要抓紧组织开展“清洁家园”行动,全面清除卫生死角,保证环境优美。要对水利设施进行全面评估,加强防范灾后地质灾害。

区委书记郑敏强充分肯定了此次防御台风取得的阶段性明显成效。他说,自台风生成以来,各级各部门高度重视,认识到位,措施得力,是一支善打、敢打、能打硬仗的队伍,赢得了群众的信任。

郑敏强指出,此次防台从干部层面来说

呈现几大特点,一是各级主要领导干部全部深入一线,上前指挥;各基层的党员干部发扬了连续作战、不怕疲劳的精神。二是防台前期工作中,群众发动工作做得特别充分,把有序转移群众摆在了重中之重。三是各部門的防台工作做得充分、扎实,部门之间紧密协作,协同作战,顾全大局,相互配合。四是指挥信息系统灵敏、有效、畅通,是防好台风的有利条件之一。

郑敏强强调,台风后的灾情虽不是很严重,但不容忽视,各级各有关部门要进一步明确抢险救灾和灾后复产的各项责任,逐步、有序恢复群众的生产、生活,维护好社会的正常秩序。

全区各镇(街道)以电视电话的形式参加会议。

### 徐仁标在灾后巡查时指出

## 确保群众生活尽快恢复正常状态

本报讯(记者 刘一均)8月7日晚,区委副书记、区长徐仁标一行从区防汛指挥部出发,冒着风雨,先后来到新桥镇、横街镇、蓬街镇、金清镇巡查,连续作战到凌晨后返回。一路上,狂风夹杂着大雨,卷飞到路面的枝叶俯拾皆是。每到一处,徐仁标都亲切慰问驻守在防台指挥中心的负责人和应急队伍,并详细询问了驻村干部到位情况。在蓬街镇和金清镇,徐仁标还打电话给驻守在防台最前线的驻村干部,询问台风对风浪的影响。蓬街中学是当地镇最大的临时安置点,徐仁标在这里看望了转移群众,并交代蓬街

镇和学校方面组织力量,确保转移人员安全和生活有序。

徐仁标强调,各镇防台指挥中心一定要把群众生命安全放在首位,千方百计转移所有需要转移的群众。要确保交通和通讯畅通,各镇(街道)分管领导要坐镇防台指挥中心,加强与派出所、医院的联系,及时掌握情况,迅速作出反应。应急分队要利用台风未来临时的机会,抓紧巡查,重点排查房屋安全,既要注意老房、危楼,也不放过新房、高楼。驻村干部必须到岗,及时反馈现场情况。

8月8日8时,徐仁标一行再次从区防讯指挥部出发,前往桐屿街道、路南街道、城管局和路桥街道巡查。台风过后,尽管未出现交通中断,但满地狼藉,略有积水,部分河水位较高。

徐仁标指出,台风尚未离境,各镇(街道)一方面要继续防台戒备,一方面也要加强农田排水和电力抢修工作,确保群众生活尽快恢复到正常状态。巡逻队要加紧巡查,排除障碍,清理街头毁损广告,清洁道路卫生。同时,各地还要抓紧汇总受灾信息,及时上报灾情和损失情况,以便进一步应对。

郑敏强第一时间赴一线察看台风受灾情况  
你的安危我最牵挂

### 潘建华在路桥街道、桐屿街道督查时指出

## 狠抓落实 营造和谐稳定社会环境

本报讯(记者 徐诗玥)8月7日上午,区委副书记、政法委书记潘建华,区委常委、公安分局局长郑灵江一行对路桥和桐屿两个街道的社会管理综合治理工作进行专项督查,并询问街道的防台部署措施。

为了应对台风“海葵”,路桥街道、桐屿街道早已启动防台抗台预案,安排人员24小时值班,组织人员对地质灾害点、排水设施、校所等重点区域进行排查;发现隐患后及时安排人员负责落实,物资储备、应急小分队等及早部署到位,力求在台风来临时有备无患。

在综治方面,路桥街道积极完善政法信访组织网络,畅通沟通渠道,扎实开展矛盾纠纷大排查;注重积案化解,不断探索稳控新措施,全面加强消防安全监管,实现了社会形势的平安稳定。桐屿街道设立了组织机构,建立健全各项制度,加大纠纷排查力度,

抓好治安防范,争取工作的主动权,最大限度地消除影响社会稳定的各种因素。

听取汇报后,潘建华对两地有力的防台措施和综治工作取得的效果表示肯定。他说,抗台过程中,要把群众的生命安全放在第一位,积极做好“海葵”袭击的各项准备。在综治方面,要做到推进改革发展和维护社会稳定“两手抓,两手硬”,思想上高度重视,实现从根本上预防和治理违法犯罪,化解不安定因素,维护社会治安持续稳定。

潘建华指出,要在现阶段综治工作取得良好成绩的基础上进一步细化责任,抓好落实。充分发挥村两委作用,带好干群队伍,营造和谐稳定的社会环境。要对存在消防隐患的重点区域加强巡查,及时排除潜在危险。党委政府和主要领导要把综治工作当作硬任务、硬要求,以优异的成绩迎接党的“十八大”召开。

## 全员备勤 尽最大努力将灾害损失降到最低

本报讯(通讯员 陈瑛)8月7日,区委副书记、公安分局局长郑灵江一行到路桥街道、金清派出所、蓬街派出所、交警大队等一线单位,指挥督导防台、防汛工作。

郑灵江首先了解各地防台工作部署、群众转移与安置等情况,同时传达了市、区两级党委政府有关防台防汛工作精神。他要求,全区公安机关要始终保持清醒的头脑和高度的警惕性,以台风正面袭击我区的要求做好防台、防汛工作,全员备勤,随

时出动,及时抢救人民群众生命财产;要在既有工作部署的基础上,继续落实好各项措施,在强台风登陆前积极做好查漏补缺;各派出所、交警、巡特警要在保障自身安全的前提下派警力派车上街巡逻、进驻群众临时安置点与安置群众同吃同住,保障群众转移、安置工作有序进行,保障辖区道路安全畅通。只有把灾情估计得更严重一些,把措施准备得更充分一些,才能真正做到把台风的危害降到最低。

本报讯(记者 郑怡)8月7日晚,“海葵”来势汹汹带来强降雨,为了保障群众生命财产安全,峰江街道兵分两路对全街道34个村开展台风安全专项督查。区委常委、统战部部长朱明连率其中一队前往18个村居检查驻村干部、村两委的到岗情况和转移人员工作到位情况。

当晚,朱明连依次走访了车家、沧前、八份、上陶、下陶等18个村,查看了各临时安置点的环境和物资储备情况,并以危房、低洼易涝地区的居住人员为重点转移对象,亲自参与劝说居民搬离危险地带,

住到安置点。

督查过程中,朱明连就现场检查中发现的问题进行了通报,并提出了整改和改进建议,要求街道加强对工作未到位村居的监督,督促其提升安全管理

水平,完善防台工作,确保人员安全。朱明连要求,各村两委要突出重点、加强防范,切实做好防台防汛工作。要重视到位、人员到位、预警到位、排查到位、保障到位、落实责任,齐心协力、认真做好安全隐患的排查治理工作,切实做到防患于未然,达到“不死人、少伤人、少损失”的目标。



“海葵”过境  
电力抢修忙

8月8日上午,区供电局电力工人在峰江玉露洋10号线路抢修。受今年第11号强台风“海葵”袭击,导致全区多条电路受损、中断,数万户民众停电。当日一大早,该局派出多路抢修突击队和共产党员服务队奔赴各地开展抢修,力争在9日下午前全部恢复通电。

本报记者 王保初 摄

## 一夜走访 18个村

嘟嘟梦想城  
台州少儿职业体验馆  
凭本报花抵用现金30元  
咨询热线:81837688 81837866  
地址:新台州大厦(新世界百货东大门)

热烈祝贺  
台州市博爱医院  
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院!

打造路桥第一美容美发养生品牌  
大名皇美容美发养生会所  
为了给您最新的感受、更好的享受  
现推出最新的“舒式”洗头  
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起  
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

明视廊眼镜  
用专业的心 做专业的事  
地址:台州市路桥区邮电路287-295号  
电话:0576-82563988 82787999